

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Географія. Економіка)» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Географія) галузі знань 01 Освіта / Педагогіка Волинського національного університету імені Лесі Українки

У сучасній умовах реформування системи освіти в Україні особливого значення набуває проблема якісної підготовки вчителів закладів загальної середньої освіти та викладачів фахової передвищої, вищої освіти з урахуванням багатофункціонального характеру майбутньої професійної діяльності. Вища педагогічна освіта повинна формувати у здобувачів реальну здатність до інтеграції знань як важливої складової компетентності сучасного фахівця європейського рівня. Унікальністю цієї ОПП є подвійна спеціалізація здобувача вищої освіти, що робить його більш конкурентоспроможним на ринку праці, особливо у сільській місцевості.

Структура і профіль ОПП є виваженими і логічними. У ній чітко визначені вимоги до підготовки вчителя (викладача) географії й економіки в закладах загальної середньої, фахової передвищої та вищої освіти через призму компетентнісного підходу. Мета і завдання програми продумані й підкріплені як нормативними курсами, так і практико-орієнтованими дисциплінами, вивчення яких сприятиме набуттю майбутніми педагогами професійно важливих компетентностей. Сформульовані в програмі загальні й спеціальні (фахові, предметні) компетентності, результати навчання узгоджені із дескрипторами відповідного рівня Національної рамки кваліфікацій.

Перелік і обсяг обов'язкових і вибіркових компонентів освітньої програми, послідовність їх вивчення відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Географія) та відображають тенденції розвитку спеціальності в контексті Концепції Нової Української школи, проєкту стандарту вищої освіти України другого (магістерський) рівень, галузь знань 01 Освіта/Педагогіка, спеціальність 014 Середня освіта (Географія). Реалізація освітньої програми передбачає два види виробничих практик, що сприятиме закріпленню знань та умінь здобувачів освіти, набуттю практичних навичок та формуванню їх загальних та професійних компетентностей в умовах формування нової української школи. Однак, зважаючи на те, що програмою передбачено підготовку викладача закладу фахової передвищої та вищої освіти, доцільно запровадити проходження практики у відповідних закладах освіти.

Проведений аналіз ОПП засвідчив, що її розробники орієнтуються на надання якісної освіти, зважають на особливості розвитку сучасної української школи. Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Географія. Економіка)» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Географія) може бути рекомендована для впровадження у Волинському національному університеті імені Лесі Українки.

Заступник начальника – начальник відділу
професійної освіти управління освіти і науки
Волинської облдержадміністрації



О.Ткачук